

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E SOCIAIS

**RETIFICAÇÃO**

No Edital N.º 10, de 07/08/2019, publicado em 19/08/2019, seção 3, página 65,  
Onde se lê:

Juliana Raquel Coelho Gomes Bezerra  
Gerlania Araújo de Medeiros Calixto Formiga

Leia-se:

Julia Raquel Coêlho Gomes Bezerra  
Gerlania Araújo de Medeiros Calixto